
 Wronki 23.02.2012r.  

 

 

Protokół z Walnego Zebrania Bractwa Kurkowego 

 we Wronkach z dnia   23.02.2012 r. 

 

 

Przebieg  zebrania: 

 

1. Otwarcie obrad Walnego Zebrania i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Prezes Paweł Kmieciak rozpoczął obrady o godz. 18.00 i przywitał wszystkich obecnych na 

zebraniu braci. 

Po sprawdzeniu listy obecności stwierdził , że na stan członków 23 obecnych na zebraniu było  

18  co stanowi, że zebranie jest prawomocne.  

W zebraniu wziął również udział  1 kandydat do naszego Bractwa  p. Marek Cepka. 

Lista obecności w załączeniu do protokołu. 

 

2. Wybór Przewodniczącego i Sekretarza obrad. Zaproponowano na Przewodniczącego Zebrania 

Brata Antoniego Spychałę i przegłosowano 18 głosami za oraz na sekretarza zebrania  

brata  Jerzego  Pawlaka  przegłosowano również 18 głosami za. 

 

3. Zatwierdzenie porządku obrad. 

Do proponowanego przez zarząd  porządku zgłoszono poprawkę w pkt 5 aby nie powoływać 

komisji  skrutacyjno  mandatowej . 

Taki zaproponowany porządek zebrania przyjęto jednogłośnie – 18 głosami za. 

Porządek zebrania w załączeniu do protokołu. 

 

4. Przyjęcie protokołu z poprzedniego Walnego Zebrania.  

Protokół z poprzedniego walnego zebrania odczytał prezes Bractwa Paweł  Kmieciak. 

Przewodniczący Antoni Spychała  poddał treść odczytanego protokołu pod głosowanie.   

Za przyjęciem protokołu, głosowało 18 członków zebrania. 

 

5. Wybór Komisji: Wniosków i Uchwał 

Kandydaci:   Zdzisław Paralusz,  Stanisław Spychała,  Wojciech Frasunkiewicz.   

W głosowaniu przyjęto w/w  w skład  Komisji 18 głosami za.  

 

6. Złożenie sprawozdania Prezesa Zarządu z działalności za 2011 rok. 

Sprawozdanie z działalności Bractwa  za 2011 roku odczytał Prezes Paweł Kmieciak , 

przedstawiając kolejno wszystkie dokonania członków i zarządu, poprzez  udział w obradach 

zjednoczenia i  okręgu , uroczystościach rocznicowych, pogrzebowych  oraz zawodach różnego 

szczebla.  

Wymienił zwycięzców naszych zawodów Brackich i imieninowych.  

Przypomniał organizatorów rautów brackich i Balu Królewskiego.  

Podkreślił zaangażowanie Braci: Andrzeja Jądrzyka, Bronisława Dembskiego, Stanisława i 

Antoniego Spychałę , Bernarda Matuszaka, Andrzeja Haaka, Piotra Hoffmanna i Sławka 

Śniegowskiego-  w doskonaleniu naszej bazy – strzelnicy.  

Ocenił rok 2011 jako dobry i życzył   samych sukcesów w bieżącym roku.  

Zebrani nie wnieśli uwag do treści sprawozdania. 

Sprawozdanie Prezesa w załączeniu do Protokołu. 

 

7. Złożenie sprawozdania skarbnika. 

Sprawozdanie z działalności skarbnika za  2011 rok przedstawił brat Andrzej Jądrzyk 

przedstawiając aktualny stan finansów Bractwa, po uregulowaniu wszystkich należności 

fakturowych i opłat członkowskich w Zjednoczeniu, Okręgu i Leszczyńskim i Związku 

Strzelectwa Sportowego. 

Sprawozdanie skarbnika w  załączeniu do protokołu. 

 



8. Złożenie sprawozdania Sadu Honorowego. 

Sprawozdanie Sądu Honorowego przedstawił Brat  Henryk Roszak 

stwierdzając , że do Sądu nie wpłynął żaden wniosek od członków Bractwa lub ich Rodzin,  

który podlegałby rozpoznaniu przez ten organ. 

 

9. Złożenie sprawozdania Komisji Rewizyjnej. 

W imieniu Komisji Rewizyjnej sprawozdanie z działalności przedstawił  Brat Marek Wrembel. 

Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej w załączeniu do protokołu. 

  -- W tym punkcie obrad   Przewodniczący zebrania poprosił  również strzelmistrza  Bractwa  o 

przedstawienie   Informacji . 

Brat  Stanisław Spychała  przedstawił działania doprowadzające do uzyskania licencji  

przez Bractwo Kurkowe we Wronkach  

i licencji indywidualnych członków naszego bractwa w liczbie 13. 

Przedstawił również wyniki sportowe Bractwa na tle Leszczyńskiego Związku Strzelectwa 

Sportowego  i Okręgu Wielkopolskiego ZSS oraz wyniki indywidualne członków posiadających 

broń sportową. 

Zebrani otrzymali  od Brata A. Jądrzaka  terminarze imprez 2012  Zjednoczenia Bractw 

Strzeleckich RP. 

 

10. Informację o proponowanych zmianach w składzie osobowym Zarządu  od 2013 roku  

przedstawił Prezes Paweł Kmieciak stwierdzając, że w skład Zarządu wejdzie Strzelmistrz i 

będzie zmieniony zakres obowiązków wśród członków Zarządu.   

Ponieważ zmiany osobowe muszą być zgłoszone do KRS , dlatego mogą być dokonane przy 

okazji nowych wyborów w 2013 roku. 

 

11. Dyskusja na temat sprawozdań: 

. Bracia nie zabierali głosu na temat sprawozdań uznając, że treść tych sprawozdań była bardzo 

rzetelna i wyczerpująca. 

 

12. Zatwierdzenie sprawozdań. 

Przewodniczący Brat Antoni Spychała poddał pod głosowanie kolejno dwa wnioski : 

      -   zatwierdzenie sprawozdań: Prezesa Zarządu  

      -   zatwierdzenie sprawozdania  Komisji Rewizyjnej,  

Zgłoszone kolejno dwa  wnioski uzyskały 18 głosów  za. 

Uchwały w tej sprawie w załączeniu do protokołu. 

 

13. Zatwierdzenie rocznego sprawozdania finansowego za 2011 rok. 

 Walne zebranie pozytywnie określiło wyniki sprawozdania finansowego za miniony rok. 

 

14. Udzielenie absolutorium zarządowi za 2011 rok. 

Walne zebranie podjęło jednogłośnie uchwałę w sprawie  udzielenia absolutorium Zarządowi 

Bractwa Kurkowego we Wronkach . 

Uchwała w tym zakresie w załączeniu do protokołu. 

 

15. Wybór delegatów na Wolne Zebranie Okręgu Szamotulskiego i delegata na  Zjazd delegatów 

Zjednoczenia KBS RP w Tucholi. 

W głosowaniu wybrano delegatów na Walne Zebranie Delegatów Okręgu Szamotulskiego: 

Stanisław Spychała ,Jerzy Pawlak, Bernard Matuszak, Bronisław Dębski, Marian Radomski 

Prezes Paweł Kmieciak bierze udział obligatoryjnie poza wyborem.  Ponadto w Zebraniu 

Walnym Okręgu weźmie udział  Brat Zdzisław Paralusz i Brat Piotr Hoffmann.  

Zebranie odbędzie się w Bractwie Kurkowym w Sierakowie.    

Na  delegatów na Zjazd Delegatów Zjednoczenia  wybrano braci:  

Leszka Bartola i Sławomira Śniegowskiego . Termin zebrania  24 -  26 08.2012r w Tucholi. 

Uchwała w sprawie wyborów w załączeniu do protokołu. 

 

16. Sprawozdanie Komisji Uchwał i Wniosków. 

Przewodniczący Komisji Brat Zdzisław Paralusz przedstawił uchwałę o wyborze  delegatów na 

Walne Okręgu  i Zjazd w Tucholi. 

Zebrani jednogłośnie przyjęli zaproponowaną treść uchwały. 

Uchwała w tym zakresie w załączeniu do protokołu. 

 



17. Wolne głosy i wnioski. 

Brat Jerzy Pawlak przedstawił plan strzelań imieninowych na 2012  rok  - zebrani  

zaproponowali szczegółowe terminy zawodów.  

Wykaz znajduje się na strzelnicy.  

Brat Sławomir Śniegowski  wystąpił z zapytaniem czy nasze Bractwo zakupi insygnia dla Króla 

Żniwnego i Piwnego. 

W dyskusji zabierali glos Bracia:  S. Spychała , A. Jądrzak, P. Kmieciak, M. Radomski . 

Bracia upoważnili Zarząd do sprawdzenia możliwości i kosztów tego przedsięwzięcia.  

Brat S. Śniegowski zaapelował o wzięcie udzialu w Pielgrzymce do Kolegiaty w Szamotułach w 

dniu 11.03.2012.  Dziewięciu Braci zadeklarowało udział w tej Pielgrzymce.  

Zgłoszono wniosek o zakup spalinowej kosiarki do trawy. Zebrani upoważnili Zarząd do zakupu. 

Brat Marian Radomski podziękował zebranym za życzenia z okazji 80 urodzin i zaprosił Braci 

na poczęstunek. 

 

Na tym Walne Zebranie Bractwa Kurkowego we Wronkach zakończono. 

 

 

 

 

Sekretarz  Przewodniczący 

 

 

………………………..                                          …………………………… 

 

Załączniki do Protokołu: 

- Lista obecności na zebraniu. 

- Porządek Zebrania 

- Sprawozdanie Prezesa Zarządu za 2011 r. 

- Sprawozdanie Skarbnika za 2011 r. 

- Sprawozdanie Sądu Honorowego 

- Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej 

- Uchwała Nr 1/2011 

- Uchwała Nr 2/2011 

- Uchwala Nr 4/2011 

- Uchwała Nr 5/2011 

- Uchwala Nr 6/2011 

 


